

«Ο Πέτρος και ο Λύκος» από την Κ.Ο.Θ.

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Σελ.: 7 Ημερομηνία έκδοσης: 13-01-2024
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 232.57 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



«Ο Πέτρος και ο Λύκος» από την Κ.Ο.Θ.

Σε μια οικογενειακή συναυλία στο πλαίσιο εκπαιδευτικού προγράμματος

Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης παρουσιάζει το Σάββατο, 20 Ιανουαρίου 2024, ώρα 19:00 στην Αίθουσα Τελετών Α.Π.Θ. το αγαπημένο μουσικό παραμύθι 'Ο Πέτρος και ο Λύκος' του Σεργκέι Προκόφιεφ, σε μία οικογενειακή συναυλία, με την οποία ολοκληρώνεται ο πρώτος κύκλος του νέου της εκπαιδευτικού προγράμματος για μαθητές της Λ'θμιας Εκπαίδευσης. Η Κ.Ο.Θ. παρουσιάζει την σπουδαία αυτή μουσική ιστορία μαζί με πρωτότυπη εικονογράφηση σε συνεργασία με το "The Comic-con".

Στην ιστορία του παραμυθιού, ο Πέτρος ζει στο σπίτι του παππού του στο δάσος και ως γυναικός νέος δεν φοβάται καθόλου τους κακούς λύκους. Αρνώντας τις προειδοποιήσεις του παππού του τα βάζει με το λύκο, τον οποίο αιχμαλωτίζει με τη βοήθεια ενός πουλιού. Η γάτα (κλαρινέτο), η πάπια (όμποε), το πουλί (φλάουτο),



ο παλπούς (φαγκότο), οι κωνηροί (πνευστά-κρουστά), ο λύκος (κόρνα) και ο Πέτρος (έγχορδα) πρωταγωνιστούν σε αυτή την πολυαγαπημένη ιστορία και διδάσκουν ευχάριστα, μαζί με τα ηχογράμματα των αντίστοιχων οργάνων. Η οικογενειακή συναυλία θα επαναληφθεί τον Ιούνιο

ολοκληρώνοντας και τη β' φάση του εκπαιδευτικού αυτού προγράμματος.

Εικονογράφος/εικαστική επιμέλεια: Μανώλης Φραγγίδης, Παρουσίαση: Ανθή Σαββάκη, Μετάφραση κειμένου: Νίκος Κυριακού.

Διεύθυνση ορχήστρας: Μιχάλης Οικο-

νόμου.

Πρόγραμμα:

Σεργκέι Προκόφιεφ (1891-1953): Ο Πέτρος και ο Λύκος, έργο 67

Παραγωγή Κ.Ο.Θ., σε συνεργασία με το Thessaloniki Comic Convention «The Comic Con».

Τιμές εισιτηρίων: Πλατεία: 15€ , Εξώστης: 10€, Μειωμένο/Παιδικό: 5€.

Δικαιούχοι μειωμένου εισιτηρίου: Άνεργοι, πολύτεκνοι, μαθητές, φοιτητές, σπουδαστές οδείου, κάτοχοι Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων, μέλη Ένωσης Ελλήνων Μουσουργών, Μέλη Συλλόγου Μονίμων Υπαλλήλων ΥΠΠΟΑ

Εισόδος δωρεάν για όλους τους φοιτητές του ΑΠΘ και τους φοιτητές του ΤΜΕΤ του ΠΑΜΑΚ

Στο χώρο λειτουργεί καφενείο.

Εκδοτήριο Κ.Ο.Θ.: Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών Εθν. Αμύνης 2, Τηλ.

2310236990. Ώρες λειτουργίας: 8:00-15:00. Ηλεκτρονικό εισιτήριο: www.tssso.gr.